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THEOBROMA/RO, 11 de abril de 2025.

Ata da décima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos sete (07) dias de abril (04) do ano
de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:52 onze horas e cinquenta e dois minutos o senhor Vereador
Presidente Adelson Valter Correia, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de
Deus e declarou aberta a décima Sessão Ordinária. Convidou a excelentíssima vereadora Juliana Bissoli
Matede para fazer a leitura da Bíblia (Marcos 10). Após a leitura, o presidente justificou o atraso para o início
da sessão, pois estavam em reunião com o executivo tratando de alguns projetos importantes que seriam
apresentados nesta Casa. Após, o Presidente convidou o 1° Secretário José Júnior Barros para fazer a
leitura da Ata da 9º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata em discussão. Na
discussão, o presidente solicitou uma correção, e então colocou a Ata em votação e a mesma foi aprovada
por unanimidade dos vereadores presentes, com a correção solicitada. Após, o Presidente convidou o 1°
Secretário para fazer a leitura da ordem do dia: INDICAÇÃO CONJUNTA Nº 01/2025 , “Realização de
Audiência Pública sobre Políticas de Inclusão e Atendimento às Pessoas com Transtorno do Espectro Autista
(TEA) e demais Estudantes com Deficiência e Necessidades Específicas no Município de
Theobroma.” INDICAÇÃO CONJUNTA Nº 02/2025 , “Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de
Theobroma, por meio da Secretaria Municipal de Fazenda - SEMFAZ, realize estudo de impacto  financeiro e
orçamentário com vistas à atualização do valor do auxílio alimentação, atualmente fixado em R$ 125,00
(cento e vinte e cinco reais), instituído pela Lei Municipal nº 490/2015, bem como promova a
modernização na forma de pagamento, que passaria a ser efetuado por meio de cartão alimentação, com
crédito a ser disponibilizado até o dia 15 de cada mês em parceira com a nova Associação Comercial de
Theobroma.” Apresentação Projeto de Lei nº 09/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a reestruturação e
unificação dos programas Produz MAIS Theobroma, Agricultura Forte e Porteira Adentro, autoriza o Poder
Executivo a conceder subsídio aos beneficiários do programa, e dá outras providências. ” Apresentação
Projeto de Lei nº 010/GP/PMT/2025, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Isenção do Imposto
sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, para Primeira Escritura, no município de Theobroma, e dá
outras providências. ” Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº 07/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe
sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0952, de 19 de
dezembro de 2024 (LOA de 2025) ”.  Após, vereador Abel submeteu pedido de ausência da sessão para
votação, devido a necessidade do mesmo em atender uma ocorrência. O pedido foi colocado em votação e
foi aprovado pelos colegas vereadores. Na sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para
fazerem uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador Zé Mota agradeceu ao
prefeito pelo envio de um projeto para esta casa de leis visando a isenção do ITBI, tema muito abordado e
solicitado pelo vereador. Relatou sobre sua busca por recursos para disponibilizar para a saúde de nosso
município, e que o senador Jaime Bagatolli se comprometeu a colocar 500 mil reais para custeios nessa
área. Relatou sobre a dificuldade dos pacientes no deslocamento a Porto Velho em busca de exames de
imagens, como tomografias e ressonâncias, e ressaltou sua vontade de impactar positivamente a vida do
povo que precisa passar por essa situação. Vereadora Vanessa cumprimentou a todos e de forma especial,
aos alunos e professores da Escola Primavera que se faziam presentes na sessão e agradeceu a
oportunidade de poder mostrar todos os departamentos da Câmara para os mesmos conhecerem. Convidou
os vereadores para participarem da sessão que os alunos realizariam na próxima semana, concretizando o
projeto “Câmara Mirim”. Relatou sobre sua participação na caminhada de conscientização sobre o autismo e
ressaltou sobre a indicação que seria votada naquela sessão sobre a realização de uma audiência pública
voltada para este tema, que seria de grande importância para levar os conhecimentos sobre essa condição
para mais pessoas, para que possa haver mais respeito, paciência e compreensão com essas crianças, e a
partir disso, ser possível desenvolver ações que tragam benefícios para as famílias e capacitações para os
profissionais que atuam nessa causa, e relatou ainda que possui uma ação com o senador Jaime Bagatolli de
500 mil reais para desenvolver projetos para as crianças do município que possuem alguma necessidade
especial. Vereador Júnior Barros parabenizou a professora Letícia pela iniciativa de trazer seus alunos para
conhecer a Câmara e assistir a sessão, que isso era uma forma de incentivar a cidadania. Relatou também
sobre a caminhada em alusão ao dia mundial do autismo e se colocou à disposição para contribuir com os
demais vereadores também nesta causa. Relatou sobre a entrega de 32 aparelhos celulares para os agentes
de saúde, algo que será de grande valia para estes profissionais estarem realizando seus trabalhos, o qual
traz grande contribuição para angariar recursos para o município. Comentou sobre alguns problemas que
vêm surgindo em nossas estradas vicinais devido ao período de grandes chuvas do inverno amazônico no
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qual nos encontramos, e que mesmo assim, a secretaria de obras em nome do secretário Branco, vêm
conseguindo resolver os problemas que surgem com muita agilidade. Citou sobre os novos projetos que o
prefeito veio apresentar aos nobres vereadores e que passariam pela análise dos mesmos, e parabenizou o
prefeito pela iniciativa, pois são grandes projetos que trarão muitos benefícios à população. Vereador Dione
justificou sua ausência na sessão anterior, devido a estar em Brasília realizando visitas nos gabinetes dos
deputados e senadores e também nos Ministérios, onde conseguiu o apoio do deputado Maurício Carvalho
para aquisição de 2 tratores para atender à agricultura do município, além de tratar sobre a adesão ao
programa PAA no Ministério da Agricultura. Parabenizou ao prefeito pela iniciativa de apresentar aos
vereadores os projetos que foram enviados a esta casa, e citou sobre uma emenda que este vereador
gostaria de acrescentar posteriormente a um dos projetos. Vereador Bebeto parabenizou pelos projetos que
chegaram a esta casa, mas fez um adendo ao projeto voltado para agricultura, que na visão do vereador,
precisa ser de fato para atender os pequenos produtores, porque os grandes têm condições de arcar com
suas despesas de produção. Relatou sobre o horário de atendimento médico em Palmares, que precisa ser
integral, e não somente meio período, pois há grande demanda no local e a população necessita do médico
por mais tempo no distrito. Após a fala do vereador, a vereadora Vanessa submeteu pedido de ausência da
sessão devido a uma consulta médica. O pedido foi colocado em votação e foi aprovado pelos colegas
vereadores. Em seguida, vereador Dudu, no uso da tribuna, reforçou o pedido do vereador Bebeto sobre o
atendimento médico em Palmares. Parabenizou o prefeito pelos projetos enviados, um inclusive tratando da
isenção do ITBI, o que beneficiará os pequenos produtores. Fez uma indicação verbal para a secretaria de
obras, solicitando que sejam feitos reparos na entrada do distrito de Palmares, pois o asfalto no local está
muito danificado. A indicação foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade dos
vereadores presentes. Vereadora Juliana relatou sobre a oportunidade de tratar com o executivo, que
estivera na Câmara tratando sobre os novos projetos, sobre o plano de cargo e carreira, e também sobre a
indicação feita anteriormente pela vereadora sobre o aumento do auxílio alimentação dos funcionários, onde
o prefeito se mostrou bastante solícito sobre os assuntos abordados. Vereador Adelson agradeceu a
presença das professoras Eliane e Letícia e pela iniciativa de ter trazido as crianças para participarem da
sessão. Agradeceu ao executivo pela visita institucional, onde puderam discutir os projetos enviados e
também outras ações que irão beneficiar o município, e falou da importância de todas elas, e que da parte
dele e dos demais vereadores, tudo o que for de interesse da população, eles estarão dando prioridade. Em
seguida, o presidente convidou o 1º secretário para fazer a leitura da Indicação Conjunta nº 01/2025. Após a
leitura, a indicação foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Após, o presidente
convidou o 1º secretário para fazer a leitura da Indicação Conjunta nº 02/2025. Após a leitura, a indicação foi
colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o presidente convidou o 1º
secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei nº 07/GP/PMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de Lei foi
colocado em discussão. Não havendo discussão, foi aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Vereador Júnior pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo
presidente, e abriu-se então a segunda votação, na qual o Projeto de Lei também foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia,
invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a décima Sessão Ordinária as 13:07 treze horas e sete
minutos.            
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